

## स्व. डॉ. कुन्दनबाला जैन की पुण्य तिथि पर निःशुल्क कैन्सर जांच एवं रक्तदान शिविर का आयोजन

झुंझुनू 14 दिसम्बर। लायन्स क्लब झुंझुनू के तत्वावधान में बुधवार को स्व. डॉ. कुन्दनबाला जैन की 28 वीं पुण्य तिथि पर बगड़ रोड़ स्थित पंसारी लायन्स अस्पताल में एक दिवसीय निःशुल्क कैन्सर जांच व निदान शिविर आयोजित किया गया। शिविर का शुभारम्भ मुख्य अतिथि अतिरिक्त जिला पुलिस अधीक्षक ओमप्रकाश कटारिया, डाक्टरस एंव क्लब सदस्यो द्वारा स्व. डॉ. कुन्दनबाला जैन के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलन एवं पुष्पांजली के साथ किया गया।

इस शिविर में भगवान महावीर कैन्सर चिकित्सालय एवं अनुसंधान केन्द्र के वरिष्ठ चिकित्सकों की टीम ने 115 रोगियों की निःशुल्क जांच कर निःशुल्क देवाइयां वितरित की। शिविर में भगवान महावीर कैन्सर चिकित्सालय एवं अनुसंधान केन्द्र जयपुर से मोबाईल बस एवं वैन में सीटी स्कैन, डिजिटल सोनोग्राफी, कॅल्पोस्कोपी, क्लर डंपलर, एक्सरे वैन एवं ब्लड बैंक जैसी विभिन्न सुविधाएं थी। इस शिविर में भगवान महावीर अस्पताल के वरिष्ठ कैन्सर रोग विशेषज्ञ डॉ. सी.एस. शर्मा, महिला रोगो वरिष्ठ विशेषज्ञ डॉ. सुधा गहलोत व नाक



सहित सहायक स्टाफ के 13 सदस्यों ने अपनी सेवाएं दी। शिविर संयोजक ला. जुगलकिशोर पाटोदिया एवं विनोद कुमार सिंघानिया ने कुशल संयोजन से कैम्प को सफल बनाया।

शिविर में पूर्व प्रान्तपाल एमजेएफ ला. श्रवण केजडीवाल, क्लब अध्यक्ष डॉ. एन.एस. नरूका, सचिव उमर कुंरेशी, एमजेएफ ला. सत्यनाथयण शर्मा, एमजेएफ ला. डा.सलाउदीन चौपदार, एमजेएफ ला. डी.एन.तुलस्यान, लायन अमरनाथ जांगिड, ओमप्रकाश जांगिड, रमेश जांगिड, कैलाश सिंघानिया, रतन लाल शर्मा, बुद्धिप्रकाश कांया, अशोक तुलस्यान, सेवाभावी व्यक्तियों में जाकिर

टेलर, सीताराम केडिया, हरचन्द महला, ओमप्रकाश ढण्ड, विश्वनाथ सौनी सहित अन्यजन ने अपनी सेवाएं दी। शिविर के समापन समारोह में चिकित्सकों एवं क्लब पदाधिकारियों ने एमजेएफ लायन डॉ. जे.सी. जैन द्वारा स्व. डॉ. कुन्दनबाला जैन की 28 वीं पुण्य तिथि पर शिविर लगाये जाने पर उन्हें साधुवाद दिया गया। विदित है कि पिछले कुछ वर्षों से जैन परिवार न्यास द्वारा इसी प्रकार का सफल कैन्सर शिविर लगाया जा रहा है जिसमें काफी रोगी लाभान्वित होते हैं। क्लब संरक्षक डॉ. जे.सी. जैन न केवल क्लब को अपनी सेवाएं ही देते हैं अपितु उक्त न्यास के माध्यम से क्लब सेवा कार्यों

के लिए आर्थिक सहयोग भी समय-समय पर देते रहते हैं। समापन समारोह में सभी चिकित्सकों एवं सहायक चिकित्सकों को स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित भी किया गया।

### रक्तदान शिविर का आयोजन

स्व. कुन्दनबाला जैन की स्मृति में स्थानीय बीडीके अस्पताल में एचडीएफसी इंश्योरेंस के सौजन्य से रक्तदान शिविर का आयोजन संयोजक देवेन्द्र सिंह खत्री के कुशल संयोजकत्व में किया गया जिसमें 15 सेवाभावी व्यक्तियों द्वारा रजिस्ट्रेशन करवाये गये परन्तु ओ ग्रुप की अधिकता की वजह से मुख्य अतिथि डीवाईएसपी भंवर लाल सिंसोदिया की गरिमामय उपस्थिती में छः यूनिट रक्तदान किया गया बाकि को आवश्यकता पर रक्तदान के लिए कहा गया। रक्तदान शिविर में रक्तदान करने वालों में एचडीएफसी इंश्योरेंस के मैनेजर लार्सन अमित शर्मा, लता शर्मा, कपिलदेव बुडानिया, विकास कडवासरा, मनोहर सैनी थे एवं इस अवसर पर पर ही खेतान अस्पताल सहित विभिन्न कच्ची बस्तियों में फल एवं बिस्कुट पैकेट एचडीएफसी इंश्योरेंस के आर्थिक सहयोग से वितरित किये गये।



फोटो : रामनिवास सोनी

### झुंझुनू 23 दिसम्बर

झुंझुनू प्रगत संघ मुम्बई द्वारा संचालित आदर्श बाल निकेतन उच्च माध्यमिक विद्यालय में शुक्रवार प्रातः 12.15 बजे क्रिसमस डे का आयोजन किया गया अतिथियों में स्कूल के प्राचार्य योगेश शर्मा, प्रधानाचार्या श्रीमती मधु शर्मा तथा कैलाश खटोड उपस्थित थे। अतिथियों द्वारा स्कूल प्रांगण में स्थापित सरस्वती प्रतिमा पर माल्यापण के पश्चात कार्यक्रम का शुभारम्भ दीप प्रज्वलन के साथ किया गया। प्रधानाचार्या श्रीमती मधु शर्मा ने क्रिसमस डे के बारे विस्तार से बताते हुए जीसस क्राइस्ट के जीवन पर प्रकाश डाला एवं पर्व के बारे में बताया तथा क्रिसमस डे की सभी को शुभकामनाएं दी।

समारोह में विद्यालय के नन्हे- मुन्हे बच्चों ने नाच गानों के साथ ही क्रिसमस ट्री को उत्साह के साथ मनभावन सितारों, खिलौनों व मोमबतियों से सजाया। विदेही मंहमिया ने सांता क्लॉज की वेशभूषा में नन्हें मुन्हे विद्यार्थियों के बिच जिंगल बेल बजा कर टोकिया बांटी। सांता क्लॉज ने बच्चों को उपहार बांटे, बच्चो ने एक से बढकर एक शानदार सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये। इस अवसर पर स्कूल स्टाफ, अभिभावक तथा अन्य जन उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन श्रीमती अनिता मंहमिया ने किया।



जनसम्पर्क मंत्री को जिला दर्शन पुस्तिका भेंट: सूचना एवं जनसम्पर्क

अधिकारी सवाई सिंह मालावत ने रविवार को खेतड़ी तहसील के डाडा फतेहपुरा गांव में सूचना एवं जनसम्पर्क मंत्री डॉ. जितेन्द्र सिंह को झुंझुनू की जिला दर्शन पुस्तिका एवं सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग जयपुर द्वारा प्रकाशित 18 पुस्तकों का सेट भेंट किया। जनसम्पर्क मंत्री ने जिला दर्शन पुस्तिका की सराहना करते हुए कहा कि पुस्तिका में वर्तमान सरकार की उपलब्धियों और विकास योजनाओं को बेहतर ढंग से प्रकाशित किया गया है, जो आमजन के लिए उपयोगी सिद्ध होगी।

## श्रीगोपाल गौशाला झुंझुनू विकास की ओर बढ़ते

माई झुं. न्यूज। शहर की सबसे पुरानी गौसेवा को समर्पित श्री गोपाल गौशाला झुंझुनू निरन्तर प्रगति की ओर अग्रसर है विकास के नये आयाम स्थापित कर रही है विगत कुछ समय में नई कार्यकारिणी के तथा शहर के गणमान्यजनों के मार्गदर्शन में दानदाताओं के सहयोग से काफी कार्य हुआ है।

**गौशाला में कर सकेंगे तुला दान:** गौशाला परिसर में अब गौ भक्त कोलकाता, स्व. श्रीमती मदनलालजी केडिया, स्व. केसरदेव जगनानी की पूण्य स्मृति में रतनलाल जगनानी अहमदाबाद, स्व. कन्हैयालाल सुपुत्र गमस्वरूप तुलस्यान परिवार, स्व. मंगतुराम जालान की स्मृति में उनके परिवार द्वारा, स्व. मदनलाल अग्रवाल की पुण्य स्मृति में, बजरंगलाल सीलानवाला द्वारा, पवन कुमार मोदी दिल्ली, बाल चन्द गोयनका झुंझुनू। गौशाला प्रबंध समिति के अध्यक्ष ताराचन्द गुप्ता, मंत्री सुभाष क्यामसरिया व कोषाध्यक्ष नरोत्तम गणासरिया ने बताया कि उनका प्रयास है कि प्रत्येक

किया जायेगा। हवन करवाने के लिए कोई भी गौ भक्त गौशाला पदाधिकारियों से सम्पर्क कर सकते हैं।

**गाय रसोई :** 21 नवम्बर से 20 दिसम्बर तक प्रास गाय रसोई के दानदाताओं का विवरण इस प्रकार है- नवरंगराय श्यामसुन्दर पंसारी मुम्बई, स्व. भजनलाल बंका परिवार स्व. अभयसिंह जी करणावत परिवार, आत्माराम मोदी कोलकाता, स्व. श्रीमती मदनलालजी केडिया, स्व. केसरदेव जगनानी की पूण्य स्मृति में रतनलाल जगनानी अहमदाबाद, स्व. कन्हैयालाल सुपुत्र गमस्वरूप तुलस्यान परिवार, स्व. मंगतुराम जालान की स्मृति में उनके परिवार द्वारा, स्व. मदनलाल अग्रवाल की पुण्य स्मृति में, बजरंगलाल सीलानवाला द्वारा, पवन कुमार मोदी दिल्ली, बाल चन्द गोयनका झुंझुनू। गौशाला प्रबंध समिति के अध्यक्ष ताराचन्द गुप्ता, मंत्री सुभाष क्यामसरिया व कोषाध्यक्ष नरोत्तम गणासरिया ने बताया कि उनका प्रयास है कि प्रत्येक

परिवार प्रत्येक व्यक्ति गौ सेवा से जुड़ा रहे है इस हेतु गौशाला ने गौ सेवा हेतु कुछ दान राशि निश्चित की है जो इस प्रकार है- एकवर्ष के लिए गाय गोद 7 हजार, आजीवन गाय गोद 1 लाख, एक दिवस का गौशाला का खर्चा 21 हजार, गाय रसोई खानी सहित 15 हजार, गाय रसोई 11 हजार, हराचारा एक दिन का 7 हजार, खानी एक दिन की 5 हजार, गुड कट्टा एक का एक हजार एक सौ रुपये तथा खल एक कट्टा का छह सौ रुपय है। इच्छुक दानदाता गौभक्त इच्छित राशि गौशाला को दान कर सकता है।

## काशीनाथ खेतान ने बंटवाई कम्बले

माई झुं. न्यूज। मुम्बई प्रवासी उद्योगपति व समाजसेवी काशीनाथ खेतान की ओर से भी रविवार को श्री चावो दादी मंदिर में आयोजित कार्यक्रम में जरूरतमंद व्यक्तियों को 50 कम्बलें वितरित की गईं। इस अवसर पर श्री चावो दादी ट्रस्ट के मंत्री उमेश खेतान सहित ट्रस्ट के अन्य सदस्य व कार्यकर्ता उपस्थित थे। जरूरतमंद व्यक्तियों ने कम्बल प्राप्त कर खेतान परिवार को आशीर्ष प्रदान किया।

## जी.बी.मोदी में मनाया क्रिसमिस डे



माई झुं. न्यूज। राजपुताना शिक्षा मण्डल मुम्बई द्वारा संचालित शाह मार्केट स्थित श्री गंगाराम बालकिशन मोदी पब्लिक स्कूल में क्रिसमिस डे बड़े ही हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस अवसर पर फाईन आर्ट के अध्यापक राजेश काला शान्ता क्लॉज बनकर बच्चों के समक्ष प्रकट हुए तथा अपने झोले में से बच्चों को अनेक प्रकार के उपहार देकर उनका मन लुभाया। शान्ता क्लॉज ने बच्चों से क्रिसमिस डे से सम्बन्धित प्रश्न पुछे शान्ता क्लॉज ने बच्चों के साथ विभिन्न प्रकार के नृत्य भी प्रस्तुत किये। इस अवसर शान्ता क्लोज बनकर आये बच्चों को उपहार देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर विद्यालय निदेशिका श्रीमती रंजना मिताल ने अपने विचार व्यक्त करते हुए क्रिसमिस डे व नये साल की बधाई दी।

## जी.बी.मोदी में दन्त चिकित्सा शिविर

माई झुं. न्यूज। शाह मार्केट स्थित श्री गंगाराम बालकिशन मोदी पब्लिक स्कूल में दन्त परिक्षण का आयोजन किया गया। जिसमें कक्षा नर्सरी से नवीं कक्षा तक के बच्चों का भली भांती दन्त परिक्षण किया गया। इस अवसर पर दन्त विशेषज्ञ डा. मीनाक्षी एवं डा. रजनी द्वारा सभी बच्चों का दन्त परीक्षण करते हुए सभी बच्चों को डेन्टल हेल्थ कार्ड दिया गया। डा. मीनाक्षी एवं डा. रजनी ने अपनी सेवा देते हुए दांतों को स्वस्थ रखने हेतु अच्छे-अच्छे सुझाव दिये। स्वस्थ दांत एवं मसूडों वाले बच्चों को पुरस्कृत भी किया गया। इस अवसर पर संस्था निदेशिका श्रीमती रंजना मिताल ने चिकित्सकों का आभार व्यक्त किया।



# Wish You All Happy New Years

with best compliments from -

## Kashinath Gadia



# RAHUL ENTERPRISES

# CLOTH MERCHANTS

**JAIHIND BUILDING. NO.1**  
**2nd FLOOR, BLOCK NO.4,**  
**BHULESHWAR, MUMBAI-400002**

**Tel.022 (O) 2205 3862, 3201 2546**  
**Tel. Fax : 022- 6634 8517**